

6560 台电视机节前送至贫困家庭

伍洁

本报讯 临近春节,农村的年味越来越浓。一台新电视机送来,让家住新邵县小塘镇姚口渡村贫困户王检红兴奋不已,因为他今年再也不用去邻居家“蹭电视”了,自己可以在家观看春晚了。

对多数家庭而言,电视机已是再平常不过的家用电器,但对于一些仍处在贫困中的家庭来说,它还是稀缺品。

为切实帮助困难群众解决看电视难的问题,丰富他们的精神文化生活,更好地学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,近期,中央宣传部、中央文明办和国家新闻出版广电总局向全国建档立卡贫困户赠送30万台电视机。截至2月12日,我市新邵、隆回、洞口、绥宁、城步、新宁、武冈、邵阳县等8个县、市的6560户建档立卡贫困户已全部收到赠送的电视机。

在洞口县大屋瑶族乡大屋村,画质清

晰的电视机成了村民杨康平家的“新宠”。他说,过去,一台收音机是全家获取新闻、了解政策的主要渠道。如今,遥控器被家人抢来抢去。新闻频道最受欢迎,从这不仅可以了解到党和国家的方针政策,拓宽致富渠道,还可以让他的孙子学习普通话,感受村子外面的世界。

“送电视,就是给困难群众送来党的关怀,送来科学文化知识,送来精神食粮,送来脱贫致富的信念。补齐‘精神短板’,必须

精准到户,把电视机送到那些最需要的老百姓手中。”市文明办工作人员说道。

为保障赠送的电视机真正精准到户,我市将受赠贫困家庭信息按标准制作成二维码,电视机入户时粘贴到显著位置,由受赠户户主签收,防止出现冒领、截留等现象。

一台台崭新的电视机让一个个受赠的家庭洋溢着节日的欢乐与喜庆,更为他们打开了了解外面世界的窗口。



2月10日,隆回县鸭田镇商会会长、深圳市旭泰投资发展有限公司董事长谭清华(右一),正在给该村贫困户和老人送温暖发放爱心红包。当天,谭清华为该居委会91名贫困户和70岁以上的老人共发放爱心资金近4万元。这是谭清华第5年为他们发放扶贫敬老爱心善款。此前,谭清华还捐资上百万元,用于家乡的基础设施建设和公益事业,被当地群众称为爱心企业家。 贺上升 摄

贺旭艳

本报讯 2月8日,大祥区宝庆艺术馆馆长刘承赞从长沙捧回“湖南省文艺惠民服务基地”牌匾,喜不自胜地向朋友们报喜。此次确定的第六批“湖南省文艺惠民服务基地”全省共18家,宝庆艺术馆幸运入选。

今年53岁的刘承赞自幼喜爱书法美术,并获陈西川、李天玉、王友智等名师授业,有着较高的艺术鉴赏水平。2000年涉足书画艺术品收藏,2007年在魏源文化市场创办了“千墨画廊”。今年67岁的李忠武也是自幼喜爱书法篆刻艺术,并在魏源文化市场先后创办了“清之艺苑”“至善红木大观楼”。两人对书法艺术推广都有经验和共识,于2011年开办了宝庆艺术馆。

刘承赞说,有好的书画艺术市场,才能培育更多的书画艺术家、产生更多的好作品。之前邵阳人想看好的画展,都需要跑到长沙去,本地一些书画家开画展,也是零零散散找场地。宝庆艺术馆的创立,让书画家们有了一个展示推广画作、相互交流提高的好平台。培育了书画艺术市场,提高了本土书画家的创作热情和创作水平,丰富了市民的文化生活,培育了一批书画爱好者。

六年来,该馆举办各类书画展览、学术讲座等活动百余次。除了本土书画名家,还把外地名家请了进来。其中有刘云的画展、姜寿田书法展、石君花鸟画展、魏源诗词书画展等交流活动,所培训的学员,有6人次的作品入全国书画展览,有30人次的作品入省级各类展览。

“看到邵阳一大批书画人才成长起来,看到本地的书画市场火起来,我特别欣慰。”刘承赞说,随着人们生活水平提高,喜欢艺术品的人多了,他们希望从最基层做起,让邵阳这座古老的城市更有文化气息。对于邵阳市小记者协会致力于我市青少年素质教育的拓展,刘承赞表示愿意将宝庆艺术馆作为小记者协的活动基地,通过举办一系列文化公益活动,提高孩子们的艺术素养。

宝庆艺术馆获评省文艺惠民服务基地

春运期间,行经这些路段要留神

伍先安

本报讯 春节越来越近,我市自驾出行和客运流量大幅攀升,道路交通安全压力增大。为确保全市道路交通安全畅通,2月13日,市交警支队发布全市安全隐患路段、事故多发路段、道路施工路段,警示广大机动车驾驶员和群众,务必注意出行安全。

安全隐患路段包括:邵阳学院、邵阳技术学院路段的地下通道无灯光、有积水,行人无法通行;双清区石桥乡建设南路路窄且有陡坡,会车时存在隐患;双清区云水乡云石路存在滑坡隐患;北塔区邵阳西连接线的全路段支路多,路况复杂,车流量大,车速较快;新邵县安邵高速L5连接线无交通警示标志;邵阳县长阳铺320国道1374公里950米处天桥急弯,道路中间有障碍物建筑;洞口县木瓜路路段道路

被市场占道经营;绥宁县长铺乡省道221线92千米处的平溪隧道长年无灯光;新宁县水庙镇万峰林场半山工区路段急弯且路口交叉;城步儒林镇白云湖大坝路段存在车辆通行不畅隐患;武冈市省道219线的106千米处急弯陡坡存在安全隐患。

事故多发路段:经过公安交警部门筛选,双清区资江一桥东、大汉汽车城路段、邵阳大道财神桥岔道口、西湖路精神病院人行横道、217省道面铺乡乌龟桥地段、北塔区320国道枫林铺、217省道陈家桥石子坳、中山路路段,由于道路车流量大,容易引发交通事故,广大驾驶员朋友在行经上述路段时,务必减速慢行,保持安全车距,避免交通事故发生。

道路施工路段:据了解,春节期间,我市有以下道路属于施工

道路:207国道邵塘大道2607至2615千米处道路双向施工;207国道2651千米处的300至600米路段单向施工;221省道91至93千米处路段道路双向施工。以上道路虽然处于双向或单向施工,但没有中断通行,司机朋友在驾车经过上述路段时,注意遵守交通规则,有序通行。

交警提醒,春节期间车辆较多,车流较大,司机朋友在驾车出行前,应提前了解天气和道路信息,检查车辆安全状况及随车工具,合理选择出行线路,切勿超员、超速行驶;乘客乘车外出时,选择正规场站、公司搭乘安全合法运营的客运车辆,不要乘坐超员车、非法营运车、带“病”车、无牌无证车以及有其它违法行为的车辆。发现车辆驾驶人疲劳驾驶、超速行驶、超员等行为的,要及时予以制止或报警。



2月11日,市旗袍协会19团举行“一袭旗袍,万卷书香”活动,50余名旗袍爱好者身着优雅的旗袍,配上古典的发型、精致的妆容,通过走秀、舞蹈等形式,展示中国传统服饰文化的婉约之美。 杨敏华 摄